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Η Γενική Συνέλευση του Ι.Ε.Θ.Π. εξέλεξε νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο
/ Επικαιρότητα

Δραστηριότητες Ιδρύματος Εθνικού και Θρησκευτικού 
Προβληματισμού (Ι.Ε.Θ.Π.) Μαΐου-Ιουνίου 2025.

Στην 30η Γενική Συνέλευση των Τακτικών Μελών Ι.Ε.Θ.Π., στις 5 Ιουνίου 
2025, ημέρα Πέμπτη, αποφασίστηκαν τα κάτωθι:

1. Στον Τομέα Εκδόσεων η δημοσιοποίηση, σε ειδικό τόμο, των Πρακτικών της 
πραγματοποιθείσης Εκδηλώσεως, στο υπ’ αριθμ. 176 Δ.Σ. της 15 Μαΐου, στην έδρα 
του «Μελάθρου Αναστασίου-Ιουλίας Μπίλλη», για τα 1700 χρόνια από την 
σύγκληση της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου (325-2025). Αυτά θα περιλαμβάνουν τα 
επίκαιρα για το θέμα Μηνύματα Προκαθημένων Εκκλησιών, Μητροπολιτών, 
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Επιτίμων Προέδρων Ι.Ε.Θ.Π., των Κοσμητόρων των Θεολογικών Σχολών των 
Πανεπιστημίων Αθηνών και Θεσσαλονίκης, τις ειδικές ομιλίες και φωτογραφικά 
τεκμήρια. Επίσης, τον ειδικό χαιρετισμό του εκπροσώπου της Πολιτείας στην 
Εκδήλωση ΥΜΑΘ Κων/νου Γκιουλέκα.

2. Ενέκρινε την συνεργασία του Ι.Ε.Θ.Π. με την Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας, στα πλαίσια των ΛΑ΄ Παυλείων 2025, για την διοργάνωση 
Επιστημονικής Εσπερίδος την Παρασκευή, 20Ιουνίου,για τον εορτάζοντα την 
ημέρα εκείνη, όσιο Νικόλαο Καβάσιλα τον Χαμαετό. Ο Μητροπολίτης Βέροιας, 
Ναούσης και Καμπανίας Παντελεήμων, οι Πανεπιστημιακοί Καθηγητές Αθανάσιος 
Καραθανάσης και Αθανάσιος Αγγελόπουλος ο Διδάκτωρ Ιστορικής Θεολογίας 
Α.Π.Θ. Ηλίας Μογλενίδης, Δ/ντής Βιβλιοθήκης και Ιστορικού Αρχείου Ι.Ε.Θ.Π. θα 
είναι οι κύριοι Ομιλητές.

3. Ενέκρινε την επανέκδοση από το Μέλαθρον Οικουμενικού Ελληνισμού των 
Αθηνών (Πρόεδρος: Σταύρος Πανουσόπουλος) των συνολικών Ψηφισμάτων Ι.Ε.Θ.Π. 
για διάφορα επίκαιρα εθνικά, εκκλησιαστικά και κοινωνικά θέματα, 40 τον αριθμό, 
από της ιδρύσεως έως σήμερα (1993-2025).Επιμέλεια: Γρ. Λιάντας- Παναγ. 
Τζουμέρκας.

4. Ενέκρινε ομοφώνως Ψήφισμα για τα δίκαια, ιστορικά, εκκλησιαστικά, 
ιδιοκτησιακά, της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης του Σινά, που αμφισβητούνται, 
ακρίτως και αδίκως, από την Δικαιοσύνη της Αιγύπτου.

5. Τέλος, η Γενική Συνέλευση εξέλεξε το νέο Διοικητικό Συμβούλου Ι.Ε.Θ.Π. για την 
Ζ΄ περίοδο (2025-2028). Το απαρτίζουν οι εξής: Καθηγητής Πανεπιστημίου Α.Π.Θ. 
Παναγιώτης Τζουμέρκας ως Πρόεδρος, Νομικός Σύμβουλος Ι.Ε.Θ.Π. Γιώργος 
Καλαϊτζής, ως Αντιπρόεδρος, Οικονομολόγος Γιώργος Κουκουρίκος, ως Γενικός 
Γραμματέας, εκπροσωπών τον αείμνηστο Μεγάλο Ευεργέτη Θεσσαλονίκης, 
Μακεδονίας και του Ι.Ε.Θ.Π., ειδικώς, Αναστάσιο Μπίλλη, Καθηγητής Λογιστικής 
Ερρίκος Τζαμαδάνης, ως Ταμίας, Δρ. Ιστορικής Θεολογίας Α.Π.Θ. Ηλίας 
Μογλενίδης, Δ/ντής Βιβλιοθήκης και Ιστορικού Αρχείου Ι.Ε.Θ.Π., ως Μέλος, Δρ. 
Ιστορικής Θεολογίας ΕΚΠΑ Κυριάκος Μωυσίδης, ως Αναπληρωματικό Μέλος.

Το Ίδρυμα εύχεται στο νέο Δ.Σ. επιτυχία στο έργο του.












